

Utställare: Margaretha Bäckström	Infoklass: Protokoll	
Sida: 1(2)	Tid: 20.00	Datum: 20230102

Plats: Wienercaféet Ronneby

Datum:

Tid:

Närvarande: Roger Breiner, Margaretha Bäckström, Niklas Krook, Claes Flokén, Jörgen Åkesson.

Frånvarande: Krister Arvidsson, Anna Arlid, Annelie Börjesdotter Tedenlind, Kent Hård.

Mötet öppnade.

1. Godkännande av dagordningen gjordes.
2. Val av protokollförare valdes Margaretha Bäckström.
3. Godkännande av föregående protokoll.
4. Ordförandes information.

Stadgar – Riks+Distrikten reviderar sina stadgar vid behov. Vi läser igenom och meddelar ev. ändringar till Roger senast 231004.

Vad vill vi? Förslag till nya stadgar?

Rushfile – Ingår i internetportalen. Vi önskar en genomgång av Rushfiles. Kent tillfrågas om utb. som föreslås bli på Wienercaféet.

Gnistan – Dålig uppslutning och inga förslag från medlemmar gällande frågor eller förslag.

Förslag är att låta "Gnistaneventet" läggs i malpåse tsv. Hur ökar vi aktiviteten? Frågan tas vidare till SMC Weekend. Hur gör andra distrikt?

SMC Konferenshelg 18-19/11, som hålls på Clarion Hotel Arlanda Airport. Roger, Claes och Niklas är inbjudna styrelsemedlemmar. Roger kollar om ev fler kan följa med. Vem vill isf åka med? Meddela Roger. Start lördag 9.00 till söndag ca 13.00. SMC Riks står för transport, hotell och mat. Deltagarna skickar in reseräkningar för utlägg typ biljetter etc..

En planeringsdag för SMC Blekinges styrelse föreslås. Vi behöver gå skapa/-igenom dokument, verksamhetsplan, inriktning, kommunikationsplan, aktivera medlemmar mm.

5. Ekonomirapport. Fortfarande mycket god.
6. Distrikthinformatör. Niklas förbereder nästa inlägg i Spalten. Avslutar kontakten med MMG&ATV.
7. Webmaster. Kent ej närvarande men kommer att tillfrågas om utb av Rushfile. Nya uppslag till hemsidan emottages.
8. MCT. Claes Har träffat HDCS's Distrikt E ordförande gällande avrostning till våren. Förslagsvis mellan den 4-12/5 2024. Jörgen, Magnus och Linus tillfrågas samt några instruktörer från Kronoberg. Totalt 5 st. behövs. Avrostningen föreslås att pågå i två dagar varav en för HDCS och ev, en tjejdag.

9. SMC Blekinges verksamhet under 2023.
 - 10.1 Verksamhetsöversikt. Novemberkonferensen 18-19/11 2023. Se ovan.
 - 10.2 Utbildningar. Har gjorts under året.
 - 10.3 Samarbete startar upp igen till våren.
 - 10.4 MC- turer. 3 st har genomförts enligt planering.
 - 10.5 Marknadsföring/rekrytering går igenom. Förslag om SMC- info-på trafikskolor.
10. AP från föregående möte. Inga.
11. Övriga frågor/-synpunkter. Anmälningsplikt efterfrågas till våra möten. Maila din närvaro/-frånvaro.

Har suppleanter rösträtt? JA, endast då man ersätter någon i styrelsen. Annars inte.

Sött o Salt, Kristianopel har avslutat den tidigare 10% rabatten.
12. Nästa möte.

Blir den 6/11 2023 på Wienercaféet Ronneby kl. 18.00
13. Mötet avslutas.

Roger Breiner

Ordförande

Margaretha Bäckström

Sekreterare